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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ εκφράζει την συμπαράσταση του και την αλληλεγγύη 

του στους εργαζόμενους του ξενοδοχείου Athens Ledra του ομίλου εταιρειών του 

Παρασκευαϊδη. Σε αναστολή της λειτουργίας του προχωρά το ξενοδοχείο «Athens 

Ledra», χωρίς να είναι ακόμα καθαρό ποιες θα είναι οι επόμενες κινήσεις των ιδιοκτητών 

του. Η αρνητική εξέλιξη για τους εργαζόμενους έρχεται να προστεθεί στην άσχημη  

κατάσταση που έχει διαμορφωθεί το τελευταίο διάστημα  αφού η εργοδοσία είχε 

απόφαση να αφήσει απλήρωτους πάνω από 150 εργαζόμενους απλήρωτους από τα μέσα 

του Μάρτη, ενώ δεν τους έχει χορηγηθεί ούτε το δώρο Πάσχα. Παράλληλα, η επιχείρηση 

έχει οφειλές στο ΙΚΑ, αφού για μεγάλο χρονικό διάστημα δεν έχει καταβάλει 

ασφαλιστικές εισφορές, καθώς και χρέη σε τράπεζες και προμηθευτές. 

Οι εργαζόμενοι είναι γνωστό ότι έδιναν έναν αγώνα διεκδικώντας την εξόφληση των 

δεδουλευμένων τους, τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα και τις θέσεις εργασίας τους. Από 

τη Δευτέρα έχουν ξεκινήσει σταδιακά να βγαίνουν σε επίσχεση εργασίας, ενώ σήμερα, 

Τετάρτη, αναμένεται να βγει σε επίσχεση σχεδόν το σύνολο του προσωπικού. Είναι πλέον 

ξεκάθαρο ότι τα ξενοδοχεία τα κλείνουν οι πολυεκατομμυριούχοι ιδιοκτήτες και αυτό 

φανερώνεται με τις εξελίξεις στο ξενοδοχείο «Athens Ledra». Οι εργαζόμενοι είναι 

ανάγκη να παλέψουν για την εργασία τους και ταυτόχρονα να αναδείξουν τις ευθύνες  για 

το ποιοι τα κλείνουν και ποιοι σχεδιάζουν με βάση τα δικά τους κέρδη και όχι με τα 

συμφέροντα των εργαζομένων.  Είμαστε δίπλα τους γιατί έχουν το Δίκιο με το μέρος 

τους, παλεύουν για να μη χαθεί καμιά θέση εργασίας. Οι σχεδιασμοί της εργοδοσίας 

έχουν την ανοχή και των αρμόδιων οργάνων της πολιτείας (υπουργείου Εργασίας κ.λπ.), 

γνωρίζουν πολύ καλά τι συμβαίνει, αλλά κάνουν «τα στραβά μάτια» για το συμφέρον τον 

μεγαλοϊδιοκτητών, βιομηχάνων εφοπλιστών αυτούς υπηρετούν δεν πρέπει να υπάρχει 

καμία αυταπάτη.  

Καλούμε τους συναδέλφους να μην κάνουν βήμα πίσω από τα αιτήματα τους, να 

παλέψουν για το δικαίωμα τους  στην ΜΟΝΙΜΗ και ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ αλλά και για 

την άμεση καταβολή των μισθών τους. Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ για μια ακόμα 

φορά εκφράζει στους συνάδελφους την αλληλεγγύη του και τη στήριξη του. 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 
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